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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 40,000 =4 2) 769.7 = 7,697
— — 1
2.
3 42.28 =0.004228 4 3 = 30,000
— E— 3.
4.
5 5,920 =592 6) 30.67 = 306,700
— — 5,
6.
7) 0.4546 = 0.0004546 8 85 = 85,000
— EE— 7.
8.
9 537,000 =5,370 10) 7.101 =71.01
— — 9.
10.
1) 47.21 =4.721 12) 774 = 7,740
E— - 11.
12,
13) 8,800,000 = 8,800 14) 9.872 =9087.2
— — 13,
14,
15 0.469 =0.0469 16) 4 =40
- _— 15.
16.
17) 97,500,000 = 97,500 18) 0.7602 =76.02
— — 17.
18,
19 531 =0.531 20) 418 =4,180

19.

20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 40,000 +10* =4 2) 769.7 x 10' =7,697 10°

. N

2 X 101
3 4228 +10* =0.004228 4) 3 x10* =30,000 . 10°

3 -

4 X 104
5 50920 +10* =592 6) 30.67 x 10" =306,700 . 10°

5 -

6 X 104
7) 0.4546 +10° =0.0004546 8 85 x10° =85,000 . 10°

7 -

) X 103
9 537,000 =~ 10% =5,370 10) 7101 x 10' =71.01 . 10°

9 e

10 x 10°
11) 4721 = 10" =4.721 12) 774 x 10" =7,740 4

11. - 10

12, x 10"
13) 8,800,000 =+ 10° = 8,800 14) 9.872 x 10% =987.2 . 10°

13. -

14, x 10°
150 0.469 - 10' =0.0469 16) 4 x 10" =40 o

15, +10

16, x 10"
17) 97,500,000 = 10° =97,500 18) 0.7602 x 10° =76.02 . 10°

17. -

18, x 10°
19) 531 +10° =0.531 20) 418 x 10* =4,180 s

19, + 10

20. X 101
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